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_E6_B3_A8_E7_A8_c46_579729.htm 一、单项选择题(每小题1

分) 1.某公司2005年度销售收入净额为3000万元。年初应收账

款余额为150万元，年末应收账款余额为250万元，每年按360

天计算，则该公司应收账款周转天数为（）天。 A.15 B.17

C.22 D.24 2.某企业本年销售收入为1000万元，应收账款周转

率为4次，期初应收账款余额150万元，则期末应收账款余额

为（）元。 A．150 B．500 C．250 D．350 3.某公司2005年度

存货平均占用80万元，2006年度平均占用l00万元。如果存货

周转天数从2005年的60天降到2006年的50天，则该公司的销货

成本2006年比2005年增长()％。 A．4．1 B．5．O C．33．0 D

．50．0 4.某公司2005年年末资产总额为16000万元，资产负债

率为60%；2005年度实现净利润800万元。若2006年该公司的

资产规模和净利润水平不变，净资产收益率（按照年末数计

算）比2005年提高4个百分点，则该公司2006年末的权益乘数

为（）。 A.2 B.3.3 C.4 D.4.3 5.A上市公司2008年年初对外发

行10000万份认股权证，行权价格是3.5元，2008年度A上市公

司的净利润为20000万元，发行在外普通股加权平均数为50000

万股，普通股平均市场价格为4元，则A上市公司2008年时时

每股收益为（ ）元。 A.0.33 B.0.4 C.0.36 D.0.39 6.某公司20×7

年1月2日发行面值为800万元，票面利率为4％的可转换债券

，每l00元债券可转换为1元面值普通股90股。20×7年净利

润4500万元，20×7年初发行在外普通股4000万股，所得税税

率33％，不考虑其他因素，该公司20×7年稀释的每股收益



为()元。 A．1．125 B．0．21 C．0．94 D．0．96 7.某公

司2005年发生债务利息50万元（全部计入财务费用），2006年

债务利息与2005年相同，实现净利润140万元，所得税税率

为30％。该公司2006年的已获利息倍数为（）。 A．4 B．5 C

．6 D．7 8.关于已获利息倍数，下列说法正确的有（）。 A.

计算公式分子分母中的利息费用都表示支付给债权人的全部

利息 B.分子中的利息费用不包括计入固定资产的利息 C.一般

来说，已获利息倍数至少应等于1 D.指标越大表明支付债务

利息的能力越弱 E.指标越大表明支付债务利息的能力越强 9.

某公司上年度和本年度流动资金平均占用额分别为70万元

和60万元，周转次数分别为7次和9次，本年度的销售收入比

上年度增加了（）。 A．5％ B．10.2％ C．30％ D．28．57％

10.某公司年末会计报表上部分数据为：流动负债60万元，流

动比率为200%，速动比率为120%，销货成本100万元，年初

存货为52万元，流动资产由速动资产和存货组成，则本年度

存货周转次数为（ ）。 A.1.65次 B.2次 C.2.3次 D.1.45次 11.在

下列关于资产负债率、权益乘数和产权比率之间关系的表达

式中，正确的是（）。 A.资产负债率＋权益乘数＝产权比率

B.资产负债率－权益乘数＝产权比率 C.资产负债率×权益乘

数＝产权比率 D.资产负债率÷权益乘数＝产权比率 12.根据杜

邦等式可知，提高净资产收益率的途径不包括()。 A.加强负

债管理，提高资产负债率 B.加强资产管理，提高资产周转率

C.加强销售管理，提高销售净利润率 D.增强资产流动性，提

高流动比率 13.某公司2005年度和2006年度流动资金平均占用

额分别为80万元和90万元，周转次数分别为8次和9次，本年

度的销售收入比上年度增加了（）。 A．20％ B．25％ C



．26.56％ D．30％ 14.某企业2006年年初所有者权益总额

为5000万元，年末所有者权益总额为8000万元，本年股东投

入资金为1000万元，则企业的资本保值增值率为（）。 A.40

％ B.160％ C.140％ D.160％ 15.如果企业的应收账款周转率高

，则下列说法不正确的是（）。 A.收账费用少 B.短期偿债能

力强 C.收账迅速 D.坏账损失率高 16.某公司2004年年初产权比

率为80％，所有者权益为5000万元；2004年年末所有者权益增

长4％，产权比率下降4个百分点。假如该公司2004年实现净

利润300，资产净利润率为（） A．3．28 B．3．3l C．3．33

D．3．35 17.某公司当年实现净利润为l00万元，将净利润调

节为经营现金净流量的调整项目分别为：计提固定资产减值

准备10万元，计提固定资产折旧20万元，处置固定资产发生

的净收益3万元，待摊费用、存货、经营性应收项目和经营性

应付项目年末比年初分别增加5万元、l0万元、8万元和6万元

。该公司当年盈余现金保障倍数为（ ）。 A.0.90 B.1.08 C.1.10

D.1.62 二.多项选择题(每小题2分，多选、少选不得分) 1.下列

因素中，将导致市盈率下降的有（）。 A.人们预期将提高利

率 B.人们预期将发生通货膨胀 C.人们预期公司盈利将下降 D.

人们预期公司净利润将增长 E.人们预期将提高税率 2.企业绩

效评价指标下列公式中正确的是（）。 A.总资产周转率＝主

营业务收入净额/平均资产总额 B.权益乘数＝1/(1－产权比率)

C.盈余现金保障倍数＝经营性现金净流量/净利润 D.主营业务

利润率＝利润总额/主营业务收入净额 3.下列各项中属于企业

发展能力分析指标的是（）。 A.资本积累率 B.销售增长率 C.

总资产增长率 D.三年资本平均增长率 E.不良资产比率 三.综合

题(从以下的几个选项中选出符合题意的答案，每小题1分) 1.



某公司2006年度销售收入为800万元，销售成本为销售收入

的60%，赊销比例为销售收入的90%，销售收入净利率为10%

，期初应收账款为24万元，期末应收账款为36万元；期初资

产总额为600万元，其中存货为50万元，存货周转次数为8次

，期末存货是资产总额的10%。公司现有普通股100万股（年

度内普通股股数未发生变化），股利发放率为40%，市场上

每股市价为15元，根据以上资料请计算：(7分) 1.公司的应收

账款周转率为（ ）。 A.21 B.23 C.24 D.26.67 2.公司的期末存货

额为（ ）。 A.65 B.75 C.68 D.70 3.公司的期末资产总额为（ ）

。 A.650 B.750 C.680 D.700 4.公司的资产净利率为（ ）。

A.12.31% B.12.6% C.12.8% D.12.9% 5.公司的基本每股收益为（ 

）。 A.0.8 B.1.2 C.0.6 D.1 6.公司的每股股利为（ ）。 A.0.32
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